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MOA4YIb: PT2 XUMWA 1.1

Bonpoc

Mpouecc, npoTeKkaroLwuii C NOrMoLWeHNneM TENNoThI
1) n3oTepmmyecknin 2) 3HOOTEepPMUYECKUIA 3) aK3oTepmMuyeckun

Mpu B3aumopeiicTBumn 21 r xenesa ¢ cepoii Belgenunocs 36, 5 x/lx. CTaHgapTHas Tennota ob6pasoBaHns
ynbcuaa xenesa F'eS pasHa kx/monb.
meem 0amb ¢ MOYHOCMbIO 00 OecsambiX

OHTanbnus O6p830BaHVI$| 3TaHa, BbldUCNEeHHaA Ha OCHOBaHUN 3KCNepnMeHTarnbHbIX OaHHbIX!

CyHg (F) + 3,509 (F) =2C0, (F) + 3H20(>K); AH —— 1559, 87 xJIx
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o

C(rpadur) + O2(r) = CO2(r); AH =-393, 51 x/ix

-84,7
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Hy(r) +1/2 Oy = HyO(x); AH =—285, 84 xJlx

E paBHa KDK.
i (Omeem damb ¢ moYHoCcmbI0 0 decsimbiXx)

BbipaxeHne KOHCTaHTbl paBHOBECUA A4S 06paTtuMon peakumm
H>0(r) + C(rpadur) = CO(r) + Ha(r) wmeert sua

H
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Ecnu B o6patumoit peakumn A + 3B = D pasHosecHble koHueHTpaunn A, B u D pasHbl,

i cooteetcTBenHo, 0, 4; 0, 2 u 4, 3 Monk/n, To KOHCTaHTa paBHOBECMSA paBHa
i OKkpyanume repsyto yacms ducna 0o decsambix

; Hanpumep: 3,6*10-8
------------------------ +--_--_------_--_--__-__-__-_--_--_-__-__-__-__-_--_--_-__-__-__-__-__-_--_----_--_--_--_--_--_--------_-_--_---_------

i Cropoct peakumn 2N20(r) = 2N (r) 4 Oz (r) npn 665 ° C' sasucur ot koHuertpaum N2O
! crepytomm o6pasom:

C(N2O),moms/n 0,2 0,4
v, Mo / (71 - Mun) 9 18

KoHcTaHTa CKOpOCTU peakumu paBHa

Ecn kokcTaHTa ckopocty peakuunt 2NO(r) 4 Brs (r) = 2NOBr(r) pasta 5 - 103 mn® / (voms” - ¢)

+
inpn 265 Kn 3,3-10° MJI2/(MOJIL2 - ¢) npn 295 K, TO TeMnepaTypHbif KOI(MULINEHT CKOPOCTY PeaKLnm
| paBeH

! Omeem 3anuwume ¢ MOYHOCMbI0 A0 UEI020 Yuca

i

+

Ecnu pacteop o6bemom 1, 5 1, meeT ocmoTudeckoe aaenerne 300 kIla, npu Temneparype 6°C, 10
KOMUYECTBO PACTBOPEHHOIO BELLEeCcTBa PaBHO MOfb.
Omeem 3anuwume ¢ moYyHocmbio Ao Oecsmbix

KoHcTaHTa auccoumaLmm opTodhocOpHOIA KUCTOTEI MO NepBoil cTyneHn pasHa 7, 11 - 1073. KoHueHTpauus

| IOHOB BOZOPOAA B 0, 5 M pacteope Monb/1 .
i OKkpyanume repsyio yacms yucna 9o Oecambix

' Hanpumep: 3,6*10°8

KpaTkomy norHomy ypastermio AI2T + 30H ™ = Al(OH)3 cootsetcTayeT MorekynsipHoe ypasHeHue
1) AlCl3 + H,O = Al(OH)Cl2 + HCI
2) AlCl3+ NaOH = Al(OH)Cls + NaCl
3) AlQ(SO4)3 +2H0 = 2Al(OH)SO4 + H5 50,
4) AlCl3+ 3NaOH = Al(OH)3 + 3NaCl

Muaponna Nag Si03 ocnabnsetcs npu 4o6aBneHNN K pacTBOpY BELLECTB

1) NaOH 2) HQO 3) Na25i03 4) HCI1
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https://exam.tpu.ru/object/package/form?key=215320cced88947e50912c0878969b05
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MN30TOHNYECKMIt KO3MULMEHT XIIopUaa antoMUHIS, KaxyLLLasaca cTeneHb OUCCoLmMaLmmn KOTOPoro B BOAHOM
i pacteope cocrasnsietT 50% , paseH )
Omeem damb ¢ mo4yHocmbto Ao decsimbix

CreneHb auccoumaumm asotuctoin kucnotsl B 0, 05 M pacTeope, koHCTaHTa auccoLmaLim KoTopon

coctasnser 5 - 1074, paBHa %.

H

H

i CTeneHb raponuaa Tennypuaa nuTus no nepeoii ctynenm 8 0, 5 M pacTtsope, (Kn(H2Te) =7 10_13),
| paBHa )

i (Omeem damb ¢ mo4YHocmbl0 00 COMbIX)

+
H

Ecrv 9MC ranbsaHuyeckoro anementa (— ) Me|MeSOy4||H2 SO4|2H ' |Hy, Pt(+) npu cTanaaptHbix
ycnosusx pasHa 0, 76 B, To cTaHaapTHbIi aNeKTPoaHbIN NOTeHUMan aHoaa paBeH B.
Omeem 3anuwume ¢ MoYHOCMbI0 A0 COMbIX

1
i OKkpyanume repsyto yacms qucra 0o ecsambix

! Hanpumep: 3,6*10°8

! PactBoprMocCTb hTopuaa KanbLmsi paBHa Mornb/n.
1
i Okpyanume nepsyro yacme qucna 9o ecsmbix

! Hanpumep: 3,6*10°8
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